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Lncp =& OMnn

1 OK6

2 OK5

3 OK1

5 OK2

6 OK3

7 OK4
BCbOIo

8 BK1l

Pik Habopy

Hassa gucunnninm

IcTopia cdhinocodii

HaykoBi iHLLOMOBHI KOMYHiKaLii

O6pob6ka Ta aHanis pesynbTaTiB HAyKOBUX
[OCNiAXeHb 3 BUKOPUCTAHHAM IT

HayKoBi iHLLOMOBHI KOMYHiKaL,if
YnpaBniHHA HaykoBMMU NpoekTamu

®inocodis

MeTogonorisi nefaroriyHot fisnbHOCTI

BubipkoBa gucuunnida (3 rMMbUHHUX 3HaHb 3i
cneuianbHOCTI)

2025

Kacheapa, UD BUKOHYE [OPYYEHHS

701

707

105

707

302

701

704

IcnuTn

MNnaH HaBYanbHOro npouecy

Po3noain 3a cemectpamu

FoavHu
3 HUX
3aHATTA 3 BUKNAfayvem
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O60B’'A3KOBIi KOMMNOHEHTU OCBITHBLOT Nporpamu
32 2 2 32
1 64
32 2 2 32
64
32 2 2 32
32 2 2 32
32 2 2 32
1 0 0 o0 0O 0 O 160 10 10 0 0 0 288
Bu6ipKoBi KOMNOHEHTU OCBITHbLOT NpOrpamMm
Okpemi BUGiIpKOBi gucyunnnidu
32 2 2 32

fOoVH H TWKAEHb Mp. 3aHATb Y 1

NosIOBUHI cemecTpy

Kinbkictb

18

TOOVH H TWKAEHb MP. 3aHSATb y 2

NonoBUHI cemecTpy

Kinbkictb

18

roAuH

Bcboro  ayauMTopHUX

64

64

64

64

64

64

64
448

64

InavBigyansHa po6oTa

CamocTiiiHa po6oTa

86

26

86

26

56

86

86
452

86

roAnH

Beworo

150

90

90

120

150

150
900

150

Kpegutn €CT5

o

1-2

Po3nopain Ha kypcu

| kypc Il kypc
Po3noain Ha cemecTpu
1 2 3 4

KinbKicTb TUXHIB
16 16 16 16

Po3noain kpegutie ECTS
Ha TWX/AEeHb 3a Kypcamu i

cemecTpamm
5
3
5
3
4
5
5
13 7 5 5
5
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